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(U = 4.5V )بطاریةنعتمدـ1

..........................................................................................................................................؟نوع التوتر الذي یوفره ھذا المولد ا م-أ

.بدالة الزمن التوتر طور ھذاتأرسم-ب

...........................................................................................................................................................ما ھو نوع التیار الكھربائي الناتج عنھ-ج
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IIمولد متغیرنعتمد الرسم البیاني التالي بعد تغییر المولد بـ﴿~﴾ :
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: السابقالرسم البیاني ثم أكمل تلوینأكمل الجدول التالي -أ- 1

المدة الزمنیةلون المقطعالمقطع

ABاخضر......................................................

BCاحمر......................................................

CDازرق......................................................

.......................................................................................................................................................................مقاطعالقارن المدد الزمنیة لكل -ب

.....................................اوحدة قیسھ..................................ارمزھ...................................................................  ماذا یمثل المقطع الواحد -ج

....................................................................................................................................................................................استنتج خاصیة ھذا التوتر -د

.............................................................................................................ھل تتمتع شدة التیار الناتجة عن ھذا التوتر بھذه الخاصیة-أ-2

.....................................................................إذا كانت الإجابة بنعم فما ھي قیمتھا-ب

……………........................................…….……………………......................................………..………………………....:احسب ترددهج ـ 
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الفولتمتر2المشواف بینما استعمل فریق 1أراد التلامیذ  إبراز خاصیات أخرى للتوتر فاستعمل فریق-3

:ما ھي الخاصیة التي أبرزھا كل فریق-أ

...............................رمزھا.....................................................................................................................:  1الفریقالخاصیة التي ابرزھا*

..............................رمزھا.................................................................................................................: 2الفریق الخاصیة التي ابرزھا * 

...............................................................................................لعلاقة بینھما ؟  ما ھي ا-ب

أمبیرمتر بین عناصر الدارة فعن أي خاصیة یبحث ؟3أدرج فریق -4
....................................................................................................................................................................................................................................................
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I العداد الكھربائي المنزلي نعتمدـ 1ـ  :
العداد الكھربائي 

. علل جوابك .استنتج نوع الكھرباء المنزلیة-أ
.....................................................................................................................................................................................................................................................

استخرج خاصیتین  للكھرباء المنزلیة مع ذكر اسم كل منھما -ب
..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

عطب بمنشب فاستعمل بدل المفك مقصا وھو متصلا مباشرة بالارض إصلاحأراد أحدھم -2

U = 220 v
N = 50 Hz

~
I = 10 A
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بصعقة كھربائیة أصیب2بلمسھ السلك إمادون نتیجة 1فلمس سلك 

مع ذكر توتر كل منھما ؟2والسلك 1ما اسم السلك-أ

..............................................................................توتره .............................................................   .............................................................1سلك* 

................................................................................توتره.............................................................................................................................2سلك* 

اذكر توتر كل سلك -ب

.ـ نربط العداد الكھربائي بدارة كھربائیة في الغرفة 
الطور

المحاید

I1= 7A                    I2 = 0.5 A I3 = 1A                    I4 = 3.5 A

مصباح 
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= I:احسب شدة التیار الكھربائي المستھلكة في ھذه الغرفة ب ـ  ………………………………………………………………………..……
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).تدرس بالحاسوب وانكالحرارة مرتفعة ،أنعلما (د ـ اقترح طریقة فوریة لإعادة تشغیل العداد بصفة عادیة 
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) :نقاط 2.5(ــدد 03تمرين عــ

التكھرب

ائیة بسیطة شحنة كھرب10000عند حكھ  البلاستیكاكتسب قضیب من -1
...........................................................................................﴾-أم+  ﴿بلاستیككتسبھا قضیب الیما ھو نوع الشحنة الكھربائیة التي -أ

19c  =e-10  1.6قیمة الشحنة الكھربائیة البسیطةأنما ھي شحنة القضیب علما -ب
.....................................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................................

فتكھرب ، أخرىمن مادة آخرقضیب بلاستیكياللمس ھذا القضیب-2

.........................................................................................................................................ما نوع الشحنة التي اكتسبھا القضیب الثاني-أ

كر نوع ذأ. او المعلق تعلیقا حرالأولع الشحنة  للقضیب الثاني فقربتھ من القضیب أردت التأكد من نو-ب

التفاعل بینھما 

مكیفتلفزةحاسوب
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اقترح طریقة و وفسر كیف تتعرف على نوع شحنة : مكھرب و مجھول نوع الشحنة Aلدیك قضیب ـ  3

:ھذا القضیب 
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اموفـقعملا


